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Misiunea Diaconia a lansat o nouă campanie 
Masa Bucuriei, cel mai amplu proiect de 
solidaritate socială din Rep. Moldova
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Misiunea Socială Diaconia a Mitropoliei Basarabiei a lansat miercuri o nouă ediție a 
campaniei Masa Bucuriei, cel mai amplu proiect de solidaritate socială din 
Republica Moldova, dedicat sprijinirii bătrânilor singuri și persoanelor aflate în 
dificultate.

Campania a debutat la Cantina Socială Mobilă „Aproape de Aproapele”, unde 
vârstnicii primesc zilnic o masă caldă. Alături de beneficiari s-au aflat și tineri 
voluntari – elevi și studenți de la mai multe instituții de învățământ din Chișinău, 
care le-au oferit vârstnicilor hrană și bucuria unei îmbrățișări și a unui cuvânt bun.

„Ne dorim ca această campanie să fie un prilej de a educa generațiile tinere în 
spiritul dăruirii și al iubirii aproapelui, a declarat Igor Belei, directorul executiv al 
Misiunii Sociale Diaconia.

„Într-o lume grăbită, unde bătrânii ajung adesea uitați, Masa Bucuriei este o ocazie 
de a le arăta că nu sunt singuri. Prin implicarea noastră, le putem oferi nu doar 
hrană, ci și speranță și demnitate.”

Colectă națională de alimente
În fiecare an, campania culminează cu o colectă națională de produse alimentare, 
care se desfășoară cu câteva zile înainte de Paști. În acest an, colecta are loc în 12 
aprilie, în sâmbăta Floriilor, la Chișinău și în alte 25 de localități basarabene.

Grație generozității donatorilor și implicării a sute de voluntari, an de an se adună 
tone de produse alimentare, care sunt transformate în prânzuri calde pentru 
beneficiarii Centrelor Parohiale și ai Cantinelor Sociale ale Mitropoliei Basarabiei.

În 2024, peste 1000 de voluntari au contribuit la colectarea a 57.811 kg de 
alimente – cifră record.

Produsele au provenit din 103 magazine din Republica Moldova. Din aceste 



alimente, numai la Cantina Socială Mobilă „Aproape de Aproapele” au fost oferite, 
pe parcursul anului trecut, peste 35.000 de mese calde celor aflați în nevoie.

Cum te poți implica

Donează, în 12 aprilie, alimente neperisabile (ulei, făină, paste, orez, 
conserve) în magazinele partenere din întreaga țară.
Ajută ca voluntar la colectarea donațiilor în alimente.
Donează bani online, pentru a asigura prânzul cald al unui bătrân.

Campania națională Masa Bucurie a Misiunii Sociale Diaconia a ajuns anul acesta la 
a 16-a ediție.
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